



**ESTADO DA BAHIA**  
**Prefeitura Municipal de São Gabriel**  
**CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32**

---

AVISO DE ERRATA DE PUBLICAÇÃO

**EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2024 – Demais Linguagens**

1) O Município de São Gabriel-BA vem por meio deste, RETIFICAR:

No item 6. “PRAZO PARA SE INSCREVER” **6.1** do **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2024 – Demais Linguagens**, **Onde se lê:** “Para se inscrever no Edital, o agente cultural deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 08 de fevereiro à 08 de março de 2024 **Leia-se:** “Para se inscrever no Edital, o agente cultural deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias 13 de março à 27 de março de 2024.

São Gabriel 13 de março de 2024

**JAMILSON MACHADO ROCHA JUNIOR**  
**SEC. CULTURA ESPORTE E LAZER**

**HIPOLITO RODRIGUES SILVA GOMES**  
**PREFEITO MUNICIPAL**